
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ   ΓΕΝΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ                                                          Β΄  ΤΑΞΗΣ  ΛΥΚΕΙΟΥ 

 

Copyright: Ηλίας Ράιδος  Καθηγητής Μαθηματικών.                                 emails:raidosi@yahoo.gr  

                           http://blogs.sch.gr/iraidos/                                                              iraidos@gmail.com 

Σελίδα 1 από 3 

 

            
ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ  

 
1ο ΓΕΛ ΒΟΛΟΥ   

 

 

 

20ΛΕΠΤΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ 

 

στα 

 

Μαθηματικά  

 

 

Ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής 

 

 

     1. H παραβολή του διπλανού σχήματος 

αντιπροσωπεύει τη συνάρτηση f (x) = x
2
 + 

κx + λ. Ποια από τις παρακάτω προτάσεις 

είναι αληθής:  

Α. Δ < 0 

 

Β. κ = 0  

Γ. το σύνολο των τιμών της f είναι το [0, + )  

Δ. το γινόμενο των ριζών της εξίσωσης x
2
 + κx + λ = 0 είναι μηδέν 

Ε. το άθροισμα των ριζών της εξίσωσης x
2
 + κx + λ = 0 είναι αρνητικός αριθμός 

 

 

 

 

 

 

    2. Η παραβολή του διπλανού σχήματος αντιπροσωπεύει τη συνάρτηση f 

(x) = x
2
 + κx + λ. Ποια από τις παρακάτω προτάσεις είναι αληθής; 

Α. Δ = 0  

Β. κ < 0  

Γ. λ > 0 

Δ. το σύνολο των τιμών της f είναι το [1, + )  

Ε. η γραφική παράσταση της f έχει άξονα συμμετρίας τον y΄y 
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3. Η παραβολή του διπλανού σχήματος αντιπροσωπεύει τη συνάρτηση f 

(x) = αx
2
 + βx + γ. Ποια από τις παρακάτω προτάσεις είναι αληθής; 

Α. α < 0 Β. αβ > 0 Γ. αγ < 0 

Δ. η συνάρτηση έχει σύνολο τιμών το [- 1, + )  

Ε. η συνάρτηση έχει σύνολο τιμών το (- 1, + ) 

 

 

 

 

    4.  Για το τριώνυμο f (x) = αx
2
 + βx + γ, α  0 ισχύει: α.γ < 0.  

Ποια από τις παρακάτω γραφικές παραστάσεις αντιπροσωπεύει τη συνάρτηση f; 

Α.     Β.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Γ.     Δ. 

 

 

 

 

 

 

Ε. 
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 5. Αν f (x) = αx
2
 με α > 0, τότε η γραφική παράσταση της g (x) = - 

α

1
 x

2
 είναι: 

 

 

 

 

 

Α.             Β. 

 

 

 

 

             Δ. 

 

Γ. 

 

 

 

 

 

Ε. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΣΤΟΥΣ ΣΤΟΧΟΥΣ ΣΑΣ!!!! 
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